Читайте брошюры Роспотребнадзора

**G** 2

Прямой разговор с главой города

G. 2

Потоп в подполье: проблема на 17 лет

**G** 2

При досмотре изъят героин

**G** 7

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

**24** марта 2011

## **PE30HAHC**

No 12/989



С 17 по 19 марта в нижнетуринском СК «Старт» прошел VI традиционный турнир по художественной гимнастике «Весенние ласточки». Вместе с хозяйками соревнований в нем приняли участие спортсменки из Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Лесного, Надыма. В эти три нелегких дня юные гимнастки продемонстрировали мастерство, подарили зрителям яркое представление, а тренеры и суды испытали гордость за своих воспитанниц.

Поболеть за участниц пришли родители, бабушки и дедушки. По лицам людей было видно, что они переживают не только за своих девочек, но и за приезжих и желают всем успешного выступления.

ступления.

Говоря о турнире, в первую очередь хочется отметить, что прошел он на высоком уровне. Тренеры из городов-участников все в один голос признавали, что остались довольны организацией соревнований, их художественной составляющей. Да взять хотя бы процедуру оценки выступлений. Выставленные двенадцатью судьями баллы обрабатывались с помощью компьютерной программы, и благодаря этому подсчет производился быстро, возможность возникновения сбоев и ошибок исключалась. Словом, организаторы на славу постарались и сделали все возможное, чтобы детям было максимально комфортно выступать.

комфортно выступать. Что касается самих детей, то они не уставали радовать. Наблюдая за происходящим с балкона, можно было увидеть зал, поделенный на две части. В одной части гимнастки разминались, репетировали, морально настраивались на выход, в другой происходило самое главное — их выступление. Крайне занимательно было смотреть на эти два мира, существующие параллельно, видеть, если можно так сказать, закулисье спорта. Вот одна из девочек снова и снова репетирует упражнение с лентой. Оно не получается так, как ей хотепось бы, она сердится, начинает сначала. Подруги наблюдают за ней, что-то подсказывают, советуют, не прерывая при этом собственных тренировок. Или вот кто-то из них берется за булавы, лицо сосредоточеное, даже хмурое, ведь нельзя допустить, чтобы упал хоть один предмет. Ну а самые маленькие, пятилетние гимнастки, не столько тренируются, сколько дурачатся, бегают друг за дружкой, радостно смеясь. Они хоть уже и умеют многое, костью меропумимают происхолящие как игру

неразлучны

Все-таки воспринимают происходящее как игру. Но это пока только разминка. Самое интересное начинается, когда ведущая объявляет выход спортсменки. После этого каждая девочко блистая молодостью и красотой, выходит на ковер с улыбкой. О ее колоссальном волнении нам остается только догадываться, потому что она ничем себя не выдает. Под музыку каждая из них двигается стремительно, но в то же время плавно, грациозно, и ты уже начинаешь размышлять о том, что такое художественная гимнастика — спорт, искусство или их причудливое переплетение.

И хотя выступления длятся считаные минуты,

спортсменки каким-то непостижимым образом умудряются за такой короткий промежуток времени показать максимум своих возможностей. Балансируя на одной ноге или замирая в прыжке, они делают это так легко и естественно, что возникает иллюзия простоты. И лишь тренеры и родители знают, чего стоили такие результаты.

По завершении соревновательной части у зрителей была возможность насладиться показательными выступлениями. Гимнастки, до сих пор выходившие по одному, теперь выступали парами и группами. По их счастливым лицам было видно, какой это для них праздник. Самое трудное позади, и теперь осталось дождаться подведения итогов.

Среди гимнасток 2005 года рождения и моложе первое, второе и третье места соответственно заняли М. Пастухова (Екатеринбург), Д. Маслова (Екатеринбург), М. Меньщикова (Нижняя Тура), 2004 – Ю. Зообкова (Екатеринбург), А. Куликова (Екатеринбург), третье место разделили Е. Уймина (Нижняя Тура) и А. Порошина (Нижний Тагил), 2003 – П. Фомичева, Э. Ямалдинова (Екатеринбург), А. Кожевникова (Екатеринбург), 2002 – Д. Приданникова (Екатеринбург), А. Цаллаева (Нижняя Тура), П. Ефимова (Екатеринбург), 2001 – Е. Зуева (Екатеринбург), М. Прядильщикова (Екатеринбург), М. Прядильщикова (Екатеринбург), А. Жураховская (Екатеринбург).

Фото Сергея НИКУЛИНА и Александра МАЛЫГИНА.

Окончание на стр. 2









